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Vážení představitelé obcí MAS Slavkovské bojiště,
Dovolte, abych Vás informovala o aktivitě MAS, do které se můžete zapojit i Vaše obec. MAS Slavkovské bojiště v loňském roce rozjela projekt Podnikni to! 
Je to projekt, který se specializuje na podporu podnikání v regionu a dnes působí už na víc jak 15 obcích po celé ČR. Kvality projektu Podnikni to! vyzdvihl také pan hejtman v informačních videích: https://drive.google.com/file/d/1ABLEGBo67AGhst5AH9jdSEV08UlokRYK/view
https://drive.google.com/file/d/1bfmAbQCt7sGm2PO-sp_kaoKpv9CMLa2q/view
O aktivity Podnikni to! v regionu je obrovský zájem. I přes nepříznivou pandemickou situaci se přihlásilo do úvodních kurzů 81 zájemců. Byly proto otevřeny dva kurzy, kterými prošlo 44 účastníků. V druhém pololetí byl otevřen další kurz, kterým prošlo 26 účastníků. Ale nejedná se pouze o jednorázové kurzy, ale trvalou podporu. V regionu vznikla strategicky důležitá komunita, která sdružuje šikovné absolventy kurzů, aby nadále posouvali své podnikatelské projekty dopředu pod vedením odborníků. Zájem o aktivity projektu ze strany občanů zpravidla převyšuje kapacitní možnosti a to jen dokazuje, jaký potenciál se v tématu podnikání v regionu skrývá.
Cílem projektu a důvodem proč MAS tuto aktivitu podporuje, je vznik nových pracovních míst nebo nových služeb v regionu. Díky projektu pomáháme brzdit odliv obyvatel z regionu, a to i těch mladších, kteří by pro svoji neuspokojenou kreativitu začali časem hledat příležitosti ve velkých městech. Kromě toho je se vznikem nových IČ spojen také finanční prospěch pro obce. MAS dlouhodobě podporuje podnikatele v území a absolventi kurzů mají další možnosti podpory přes MAS – podat žádost do výzvy MAS z Programu rozvoje venkova, zažádat o regionální značku BRNĚNSKO nebo se zapojit do Slavkovského tržiště. 
Komunita podnikavců vznikla ve Slavkově u Brna, na konci roku 2021 bylo na Valné hromadě Ždánického lesa a Politaví odsouhlaseno, že formou příspěvku do MAS (5 Kč/obyvatele) přispějí na pokračování projektu v letošním roce. Bylo domluveno, že zájemci budou přednostně vybíráni z těch obcí, kteří na financování projektu přispějí. 
Pokud Vás projekt zaujal a máte zájem o to, aby i obyvatelé Vaší obce byli zařazeni do dalších kurzů v letošním roce, nabízíme možnost podpory formou příspěvku do MAS (5 Kč/obyvatele) prostřednictvím darovací smlouvy nebo přes Váš mikroregion, který je členem MAS Slavkovské bojiště. 

Děkuji za dosavadní spolupráci a těším se na další

Hana Tomanová
Manažerka MAS Slavkovské bojiště
tomanova@slavkovskebojiste.cz
tel. 604 318 732
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